
Budapest Főváros lkJ szám· 
XV. kerületi Önkormányzat 2( l/ -0 

/&f /2020. 

POLGÁRMESTER 

XV. KERÜLET polgarmester@bpxv.hu Az ülés időpontja: 

1153 Budapest, Bocskai u. 1-3. • 1601 Bp. Pf. 46. 
Tel. : +36 1 305 3 136 · Fax: +36 1 307 7360 

Az ülés száma: 

2 / 2o - /'f- 12020. 

. . :-december B. · 

Hiv. szám: 5/728-12/2020. Jóváhagy"tt ,.-, 4 ~ " ' 1 
(Népjóléti és Intézményfelügyeleti Főosztá ly) . 

2020 NOV 2 5. 
ELŐTERJESZTÉS ~ l 

a Rákospalotai Szilas Néptáncegyüttes Egyesülettel a 2020. év ~hrd{r.itás· kere~ 
megkötött közművelődési megállapodás módos aro 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A Polgármester a Képviselő-testület helyett hozott 114-126/2020. (IV. 7. ) ök. számú 
határozataiban (164-176/2020. (IV. 7.) ök. számú határozatok) 13 kerületi sportszervezet és 
egyéb támogatott szervezet, illetve a 133-138/2020. (IV. 7.) ök. számú határozataiban (183-
188/2020. (IV. 7.) ök. számú határozatok) 6 kerületi közművelődési szervezet 2020. évi 
támogatásáról döntött. 

A COVID-19 fertőzés következtében kialakult járványhelyzet, valamint az ezzel összefüggő 
kormányzati és kerületi intézkedések jelentősen befolyásolták a sport, illetve a 
közművelődés területén tevékenységet kifejtő szervezetek működését is. Rendezvények, 
fellépések, programok maradtak el, elrendelésre került az önkormányzati tulajdonú 
sportolásra alkalmas létesítmények bezárása, valamint felfüggesztésre, illetve beszüntetésre 
kerültek a nemzeti bajnokságok mérkőzései a különböző sportágakban. 

A járványügyi korlátozások következtében az egyes szervezetek költségvetése - különös 
tekintettel a kiadások összege - jelentősen átalakult ahhoz képest, mint ahogy azt a 2019. 
év végén benyújtott költségvetésükben tervezték, és amely alapján a 2020. évi támogatás 
megítélésre került részükre. 

A fentiekre tekintettel 2020. június 5. napján levélben fordultam a kerületi sportszervezetek, 
illetve közművelődési szervezetek vezetői hez , amelyben kértem, a járványügyi helyzetre és 
a megváltozott körülményekre tekintettel gondolják át a támogatás felhasználásának 
lehetőségeit , és felajánlottam a támogatási szerződés közös megegyezéssel történő 
módosításának lehetőségét. 

Az általam megküldött levélre 2020. november 4-éig 5 sportszervezet és 4 közművelődés i 
egyesület jelezte, hogy élni kívánnak a támogatási szerződés módosításának lehetőségével. 
Az érintett sportszervezetek és közművelődési egyesületek esetében - az egyeztetéseket 
követően - a támogatási szerződések módosításáról szóló előterjesztés a 2020. november 
24-ei Képviselő-testü l eti ülésre elkészült. 

A Rákospalotai Szilas Néptáncegyüttes Egyesület (a továbbiakban: Szilas) 2020. november 
12-én megküldött levélében kérte a szerződés módosítását (1 . melléklet) . A kérelem indoka, 
hogy a Sződliget Ház felújítása miatt a próbákat csak bérelt ingatlanban tudták megtartani, 
az online oktatás során használt zenei felvételek újabb költségként jelentkeztek, szeretnék 
fejleszten i a technikai eszközeiket és az operációs rendszerüket, valamint a Sződliget Ház 
korszerűsítését követően a karbantartási és takarítási munkák költsége it is szeretnék 
elszámolni. 

A Szilas esetében támogatom, hogy az elszámolható tételek közé kerüljön be a Sződliget 
Ház felújítása miatt a próbákhoz szükséges terembérlet költsége. 

Az online oktatáshoz stúdió felvételek készítése tétel elfogadását ebben a formában nem 
támogatom. A Szilas egy néptáncegyüttes, az online oktatáshoz igénybe vett zene stúdióban 
történő rögzítése nem tartozik a Szilas szakmai feladatai közé, viszont a szükséges 



zeneszámok hanghordozón történő megvásárlása elfogadható tétel, ezért azt támogatom, 
hogy a szakmai tevékenység végzéséhez igénybe vett szolgáltatások költségei esetén a 
hanghordozó eszközök (cd, pendrive) vásárlása tétel kerüljön be a támogatási szerződésbe . 

A Szilas által kért további két módosítást nem támogatom. A Sződliget Ház karbantartásával 
és takarításával kapcsolatos feladatok elvégzése az ingatlant működtető Gazdasági 
Működtetési Központ feladata, nem a használó szervezeteké. A Szilas jelenlegi szerződése 
alapján csak működési kiadásokra fordíthatja a támogatást, az online oktatáshoz szükséges 
technikai eszközök beszerzése és az operációs rendszer fejlesztése felha lmozási kiadásnak 
minősül , ez a változtatás az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének módosítását igényli , 
amelyre technikailag már nincs lehetőség . 

A szerződés módosításával kapcsolatos egyeztetések a Szilassal megtörténtek. 

Fentiek alapján kérem, hogy a Képviselő-testület tárgyalja meg az előterjesztést , és fogadja 
el a határozati javaslatot. 

Budapest, 2020. november „?-:r.. ". 
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Cserdiné Németh Angél~ 

polgármester 



1. Mellékletek: 
1. Rákospalotai Szilas Néptáncegyüttes Egyesület kérelme 
2. Határozat Rákospalotai Szilas Néptáncegyüttes Egyesület támogatásáról 

2 .. E_l?~~s.zítés~rt f~lelő~. szerv~z~.tí eg~ség: ,, e,.„ . . . . j T:(: 
NepJolet1 es lntezmenyfelugyelet1 Foosztaly 2020. november „: ... . · Ala1ras .. ..... ....... . .. . 
3. Bizottságok: Kulturális Bizottság. Pénzügyi Bizottság / 

4'.. Egyezte~ésr~. meg.küldve: 1 Lt „ . . . í . _ tr „-/ 
Kozgazdasag1 Foosztaly 2020. november „ .. ..... : Ala1ras : ... "'"l ... ./. .. . 
5. Jegyzői láttamozás: 2020. november „-4 „"Aláírás : .. . . ~ .. ~L.1. .... 1:-.·hi.. 
6. Meghívandók: -
7. Háttéranyag a Népjóléti és Intézményfelügyeleti Főosztályon található. 

Határozati javaslat: 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Polgármester 137/2020. (IV. 7.) sz. Képvise lő-testü l et 

helyett hozott határozatát ( 187 /2020. (IV. 7.) ök. számú határozat) az alábbiak szerint 
módosítja : 

a Rákospalotai Szilas Néptáncegyüttes Egyesület részére kérelme alapján 10.600.000 
Ft, azaz tízmillíó-hatszázezer forint egy összegben kifizetésre kerü lő működési célú 
támogatást biztosít a 2020. évi költségvetésrő l szóló 3/2020. ( 11 .26.) önkormányzati rendelet 
3.1 mellékletének 11 1./1./2. pontjában megjelölt előirányzat („Működési célú támogatások ÁHT
n kívülre") terhére. 

A támogatás összege kizárólag olyan kiadások és költségek fedezésére ford ítható, amelyek 
esetén a teljesítés ideje, a fizetési határidő , valamint a kifizetés napja is a 2020. január 1. és 
2020. december 31. napja közötti időszakra esik. 

A támogatás felhasználásáról a szervezet szakmai beszámolót és pénzügyi elszámolást 
köteles benyújtani legkésőbb 2021 . január 31 . napjáig. 

A működési célú támogatás kizárólag a szervezet által kifejtett művészeti , közműve lődési 
tevékenység szervezéséhez és végzéséhez közvetlenül köthető , az alábbiakban fe lsorolt 
működési célú kiadásokra és költségekre használható fel: 

személyes jellegű ráfordítások és járulékaik. va lamint személyes közreműködésrő l 

szóló számlás kifizetések (oktató, fogla lkozásvezető . szakmai közreműködő , 

könyvelő); 
szakmai tevékenység végzéséhez igénybe vett szolgá ltatások költségei (zenekari 
szolgáltatás, hanghordozó eszközök {cd, pendrive} vásárlása); 
a Sződliget Ház fe lújítása miatt a próbákhoz szükséges terembérlet költségei ; 
az Egyesület számviteli politikája alapján kis vagy nagy értékű tárgyi eszköznek nem 
minősü lő kellékek, eszközök, ruházat vásárlása, bérlése, javíttatása: 
XV. kerületi vonatkozású saját népművészeti események, rendezvények, előadások 
lebonyolításához szükséges költségek: 
szállítási költségek (fellépők, díszlet , eszközök, fellépő ruhák szállítása); 
elhasználódott vagy működésképtelenné vált eszközök/berendezések javítási 
költségei ; 
adminisztráció (nyomtatvány, irodaszer, postai kiadások) , fénymásolás költségei, 
plakát, szórólap készíttetése; 
saját szervezésű táborok megszervezésével és lebonyol ításával közvetlenül 
összefüggő költségek (a szülők által meg nem térített költségek) ; 
hazai és külföldi fesztiválokon való részvétel költségei ; 
az Egyesület saját honlapjának működtetéséve l kapcsolatos kiadások (domain 
regisztráció/fenntartási díj, tárhely szolgáltatás, honlap üzemeltetés). 

A működési támogatás összegéből személyi jellegű ráfordításokra és azok járulékaira , 
va lamint személyes közreműködésrő l szóló számlás kifizetésekre együtt összesen legfe ljebb 
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9.000.000 Ft, azaz kilencmillió forint fordítható . 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a Rákospalotai Szilas Néptáncegyüttes 
Egyesülettel kötendő közművelődési megállapodás módosítást aláírja. 

Felelős: polgármester 
Határidő: döntésre: 2020. december 8., értesítésre: a döntést követő 8 nap, a támogatási 
szerződés módosításának aláírására: a döntéstől számított 15 nap. 

A határozati javaslatok elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges! 

Jogszabályi hivatkozások: 
• a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény; 
• Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011 . évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 

13. és 17. pontjai; 
• a muzeális intézményekről , a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. 

évi CXL. törvény 76. § (1 )-(2) bekezdései; 
• a 2020. évi költségvetésről szóló 3/2020. (11 .26.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet 111./1./2. 

és 111./11./2. pontjai ; 
• az önkormányzat által nyújtott pénzbel i támogatásokról szóló 6/201 7. (111.1 .) önkormányzati 

rendelet; 
• az Önkormányzat közművelődési feladatairó l szóló 21 /2018. (X.10.) önkormányzati rendelet; 
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Tisztelt Polgármester Asszony! 
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Mint arról már korábban beszámoltunk, a tavaszi COVlD veszél)lhelyz~t idős akában a Sziiad 
működése is alternatív módon zajlott. A vírushclyzct miatt oktatóink is rákényszerültek a digitális 
néptáncoktatásra, ami ugyan egy áthidaló megoldás volt, de mégsem egyenértékű a próbatermi oktatással. 
Ezek után a táncosaink és szüleik visszajelzései szerint is óriási igény mutatkozott arra, hogy mielőbb té1jen 
vissza az élet a régi kerékvágásba. Ennek érdekében szerveztük meg mind a 7 csoportunk számára a nyári 
táborainkat, amik sikeresen kerültek lebonyolításra. 

Nagy ambícióval és lelkesedéssel indultunk neki az új tanévnek, jó volt újra találkozni a 
próbatermekben. Minden csoportunk vezetője szakmai tervvel kezdte meg a tanévet, több esetben országos 
versenyek lefixáll időponljával is rendelkeztünk. Az első hetek felszabadító és örömteli próbái után, mint 
hideg zuhany kaptuk a hí11 arról, hogy a fűtéskorszerűsítés miatt nagyon rövid időn belül el kell hagynunk a 
Sződliget utcai házat. Ezzel az I. félévi szakmai haladásunk és programjaink bizonytalanná váltak. 
Természetesen a korszerűsítésnek nagyon örülünk, de arrnak időzítése és a váratlan kezdés nagyon nehéz 
helyzetbe hozta egyesületünket, melyek nem tervezett kiadásokat is jelentettek. 

A szeptember 28-i héttől kezdve alternatív próbahelyszíneket kellett keresnünk a következő két 
hónapra. Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani a Csokonai Kulturális Központ munkatársainak, akik 
nagyon segítőkészek voltak abban, hogy megtaláljuk az alternatív próbahelyszín lehetőségeket. Együttesünk 
hét csoportja 6 helyszínen tart próbákat (Csokonai Művelődési Ház, Kozák Téri Közösségi Ház, Kikötő, 
Meixner Iskola, Kovács Pál Gimnázium, Evangélikus Gyülekezet terme, Református Gyülekezet terme). A 
hat helyszínből három esetben terembérleti díjat kell fizetnünk. 

A 2020. j únius 5-én kelt levelük alapján kérjük a közöttünk 127/20 12. szerződésszámon létrejött, 
többször módosított megállapodás módosítását az alábbiak szerint: 
A megállapodás 3. pontja kiegészítését 

• a bérleti díjakkal 
• az online oktatáshoz stúdiófelvételek készítésével 
• az online oktatáshoz elengedhetetlenül fontos technikai eszközök beszerzése, illetve az operációs 

rendszer fejlesztésével 
• a Sződliget-ház fütéskorszerűsí téséhez kapcsolódó, költözködéssel és karbantartással járó 

költségekkel. 

A Sződliget házban történő fűtéskorszerűsí tés végeztével várható, hogy az elvégzett munkák festést, 
esetleg faljavítást is igényelnek. Még nem tudjuk, hogy ezt a GMK végezteti el, vagy - a kizárólagosan a 
Szilas által használt helyiségekben - Egyesületünkre vár ez a feladat. Amennyiben ezt az Egyesület végezze 
cl, úgy szeretnénk kérni, hogy ennek költsége is elszámolható legyen, valamint bejutást szeretnénk kérni a 
munkálatok elvégzése céljából a közösségi alkalmak elöl lezárt területre. 

A kelléktárunkban ( 11 5. sz. terem) a lambéria burkolat alatt esetlegesen megbújó rovarok súlyos 
anyagi károkat okozhatnak a varratott és eredeti viseletekben, így kérni szeretnénk, hogy gázn1esteres 
rovarirtást végezzenek a még üres helyiségben. 



Köszönjük a kerület érdekében végzett munkáját és hogy ebben a nehéz helyzetben is segíti az 
Önkormányzat egyesületünk működését! 

Budapest, 2020. november 12. 

Köszönettel, 
Szőcs Gábor 
elnök 

Rákospalotai Szilas Néptáncegyüttes 
www .szilasneptanc.hu 
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2. melléklet 

Előterjesztés az önkormányzat által a 2019. évben támogatott sportegyesületek, 
sportvállalkozások és a sport területén tevékenységet kifejtő alapitvány, valamint a 
közművelődési szervezetek működési támogatásának elszámolásáról, 2020. évi 
támogatásáról 
(lkt.sz. 2/21-51 /2020. sz. anyag) 

Polgármester 137/2020. (IV.7) sz. Képviselő-testület helyett hozott határozata 

187/2020. (IV.7.) ök. számú határozat 

A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (111.11 .) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett 
veszé lyhelyzetre tekintettel a polgármester a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó 
egyes törvények módosításáról szóló 2011 . évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében 
kapott felhatalmazás alapján a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, 
Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete feladat- és hatáskörében eljárva 2/21-
51/2020. iktatószámú előterjesztés alapján úgy dönt, hogy bruttó 10.600.000 Ft, azaz 
tízmillió-hatszázezer forint egy összegben kifizetésre kerülő működési célú támogatást 
biztosít a Rákospalotai Szilas Néptáncegyüttes Egyesület részére a 2020. évi 
költségvetésről szóló 3/2020. (11.26.) önkormányzati rendelet 3.1 mellékletének 111 ./1./2. 
pontjában megjelölt elői rányzat (.Működési célú támogatások ÁHT-n kívü lre") terhére. 
A támogatás összege kizárólag olyan kiadások és költségek fedezésére fordítható, amelyek 
esetén a teljesítés ideje, a fizetési határidő , valamint a kifizetés napja is a 2020. január 1. és 
2020. december 31. napja közötti időszakra esik. 

A támogatás felhasználásáról a szervezet szakmai beszámolót és pénzügyi elszámolást 
köteles benyújtani legkésőbb 2021 . január 31 . napjáig. 

A működési célú támogatás kizárólag a szervezet által kifejtett művészeti , közművelődési 
tevékenység szervezéséhez és végzéséhez közvetlenül köthetö, az alábbiakban felsorolt 
működési célú kiadásokra és költségekre használható fel: 

személyes jellegű ráforditások és járulékaik, valamint személyes közreműködésről 
szóló számlás kifizetések (oktató, foglalkozásvezető, szakmai közreműködő , 

könyvelő); 
szakmai tevékenység végzéséhez igénybe vett szolgáltatások költségei (zenekari 
szolgáltatás); 
az Egyesület számviteli politikája alapján kis vagy nagy értékű tárgyi eszköznek nem 
minősülő kellékek, eszközök, ruházat vásárlása, bérlése, javíttatása; 



XV. kerületi vonatkozású saját népművészeti események, rendezvények, elöadások 
lebonyolításához szükséges költségek; 
szállítási költségek (fellépök, díszlet, eszközök, fellépö ruhák szállítása); 
elhasználódott vagy működésképte lenné vált eszközök/berendezések javítási 

költségei; 
adminisztráció (nyomtatvány, irodaszer, postai kiadások). fénymásolás költségei, 
plakát, szórólap készíttetése; 
saját szervezésű táborok megszervezésével és lebonyolításával közvetlenül 
összefüggő költségek (a szülök által meg nem térített költségek); 
hazai és külföldi fesztiválokon való részvétel költségei; 
az Egyesület saját honlapjának működtetésével kapcsolatos kiadások (domain 
regisztráció/fenntartási díj. tárhely szolgáltatás, honlap üzemeltetés). 

A működési támogatás összegéből személyi jellegű ráfordításokra és azok járulékaira, 
valamint személyes közreműködésről szóló számlás kifizetésekre együtt összesen legfeljebb 
9.000.000 Ft, azaz kilencmillió forint fordítható. 

A polgármester gondoskodik a Rákospalotai Szilas Néptáncegyüttes Egyesülettel 
kötendö közművelődési megállapodás módosításának aláírásáról. 

Felelős: polgármester 
Határidő: elfogadásra 2020. április 7. (elfogadásra) 

a döntést követő 8 napon belül (értesítésre) 
a döntés követő 20 napon belül (a támogatási szerződés aláírására) 
a közművelődési megállapodás módosítás aláírását követő 15 napon belül 

(kifizetésre) 
(Jogszabályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 2011 . évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 
13. és 17. pontjai; 1997. évi CXL. törvény 76. § (1 )-(2) bekezdései; 1112019. (X. 12.) önkormányzati 

rendelet 3. 1 melléklet 111.!1.12. pontja; 312020. (II. 26.) önl<ormányzati rendelet 3. 1 melléklet 111.11.12. és 
l/l./11.12. pontjai; 612017. (111.1.) önkormány zati rendelet: 2112018. (X.10.) önkormányzati rendelet; 

112014. (1. 6.) önkormányzati rendelet 7. § b) pontja) 

Budapest, 2020. április 7 . 
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